25 Jahresfeier Reitverein Oggau
9.9.2018

Teilnehmer:
Ingrid Beck auf Xsantos
Sabrina Rieger auf Habsburg

25 Jahre Reitverein Oggau – der Obmann des Vereins in der Nähe des wunderschönen Neusiedlersees gelegen – hat sich für diese Feier so einiges einfallen lassen um diesen Tag so richtig zu feiern. Dank einer Empfehlung durften wir Teil dieser herzlichen Veranstaltung sein.

Neben zahlreichen Programmpunkten für „Klein und Groß“ durfte auch das Showteam La Passion mit 2 Showpferden vertreten sein: der 15 jährige Hengst Xsantos und der 18 jährige Hengst Habsburg.
Für diese Feier haben wir uns extra neue Glitzeroutfits besorgt: vom Gürtel bis zum Vorderzeug oder den Bandagen – alles hat geglitzert.
[bookmark: _GoBack]Das vorgetragene Pas de deux hat Lektionen wie Schenkelweichen, Fliegende Galoppwechsel und Piaffe enthalten. Natürlich durften hier auch nicht die Zirkuslektionen fehlen: Steigen, Kompliment, span. Schritt. Alles mit Leichtigkeit und Eifer unserer besten Freunde präsentiert.

Der zweite Programmpunkt war eine Kombination aus der Arbeit am langen Zügel sowie Zirkuslektionen an der Hand.
Die Coolness und der Zauber der Pferde und natürlich ihr wunderbares Aussehen haben die Besucher in den Bann gezogen und für viel Applaus gesorgt.
Viele Freunde, Helfer und Bekannte waren gekommen um mit uns diesen Tag zu genießen, welchen wir gemeinsam haben ausklingen lassen.

Wir freuen uns schon auf das nächste Fest von Herrn Berger und dürfen uns im Namen aller herzlich bedanken – der meiste Dank aber gilt natürlich unseren Pferden, welche es uns ermöglichen so viele tolle Sachen gemeinsam zu unternehmen und erleben.

Showteam La Passion
Sabrina Rieger

Fotos: 
Vicky Fellinger 
