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Corina Rauter
Susi und Sabrina Babel
Nicole und Roswitha Schmidbauer
Margit und Julia Tobolka
Alex und Pamela
Simone und Mia Traschler
Manuela Reidinger
Ingrid, Sophie und Felix Beck
Julia und Andreas Krähan
Daniela Kirisits
Sabine Ebner
Tanja Ledolter
Sabrina Rieger
Thomas Mauser

Am 1.12.2018 fanden wir uns alle im Clocktower ein um gemeinsam das Jahr Revue passieren zu lassen, zu feiern, zu tratschen, zu lachen und leider auch zum weinen. 
Leider konnten krankheitsbedingt viele Mitglieder nicht kommen, aber Gesundheit geht natürlich vor.
Besonders gefreut haben wir uns auch über den Besuch von langjährigen Freunden wie Margit und Julia, oder unserer Sponsorin und ebenso Freundin Simone Traschler mit ihrer kleinen entzückenden Tochter.

Ganz besonders gestaunt haben wir über die vielen Geschenke die uns Nina Egartner von Horse Fashion in Villach gebracht hat, sowie zahlreiche Produkte bis hin zu Warengutscheinen der Firma Lucky Horse in Korneuburg. Zu erwähnen sind auch die tolle einheitlichen Schabracken die uns Simone zur Verfügung gestellt hat. Danke dass IHR so hinter uns steht und an uns glaubt.
Danke auch an die vielen Geschenke untereinander, seien es Kräuter, Leckerli, Socken oder Schoki gewesen.

Wir sind besonders stolz über unsere Offenheit und Zusammenhalt innerhalb des Teams, des freundschaftlichen fast schon familiären Verhältnisses. Als kleine Gruppe haben wir es immerhin dieses Jahr auf ca. 15 Auftritte geschafft – und für die kommende Saison sind schon wieder einige fixiert. So manche Auftritte mussten wir leider aus Ressourcenproblemen absagen. 
Für uns steht das Wohl unserer Pferde an erster Stelle, aber natürlich auch unsere Familiensituationen und Gesundheit. So wie es derzeit für uns läuft sind wir überaus zufrieden, so bleibt nebenbei auch Zeit für Turniere, Kurse, gemeinschaftliche Aktivitäten etc. Einige Mitglieder üben den Reitsport auch professionell und beruflich aus, sodass dies natürlich alles unter einen Hut passen muss.

Ein besonderes Highlight an diesem Abend war mein persönliches Geschenk der Gruppe welches natürlich mit Habsburg zusammenhängt – ich möchte noch nichts verraten, mich aber ganz herzlich im Vorfeld bei meinen Mädels und Monika Plattner bedanken BUSSI !!! Ein sehr emotioneller Moment für mich war das!
Danke dass ihr mir in dieser besonders schweren Zeit so beigestanden seid und mir immer gut zugesprochen habt!
[bookmark: _GoBack]

