AUFTRITT „BURG SOMMEREGG“ – 15.08.2019
Teilnehmer: Arina mit Peet

                      Corina mit Casanova

                      Sabrina mit Aramis

Die alljährlichen Ritterspiele im August auf Burg Sommeregg in Kärnten erfreuen sich großer Beliebtheit und so haben wir uns auch sehr gefreut, beim heurigen Showprogramm am 15.08 wieder mitwirken zu dürfen.

Die Anreise verlief problemlos, das Wetter war toll und auch eineMenge Zuschauer waren gekommen.

Arina und Corina zeigten ein Pas de deux mit Dressurlektionen im tollen Glitzeroufit. 

Danach waren die Zirkuslektionen dran, wo Aramis wieder seine Stärke im Liegen präsentierte. Auch der spanische Schritt und das Steigen wurden vom Publikum mit viel Applaus belohnt.

Als letzte Nummer zeigten Sabrina und Corina ein Pas de deux geritten und langer Zügel im rot/weissem Outfit und die Mädels mit Ihren beiden Buben waren wirklich sehr sehr fesch.

Eine besondere Herausforderung war für alle Pferde ein anwesendes Kamel, das ebenfalls am Showprogramm teilnahm. Und da mussten meine Tochter und ich wieder mal feststellen, dass unser Aramis halt wirklich „anders“ ist. Gelassen und selbstsicher nahm er direkten „Nasenkontakt“ mit dem Kamel auf und wir konnten echt tolle Fotos machen – seht selbst anbei((
Ein ganz großes Danke an die Veranstalter des Festes sowie Walter Kalterbauer, das wir hier wieder mitwirken konnten und wir kommen natürlich nächstes Jahr gerne wieder.

Bericht: Babel Susi

