„ZIRKUS BELLONI“             Showteam La Passion und Reitstall Wildegg helfen!!!!          
Der aus Augsburg stammende Zirkus Belloni ist seit vielen Jahren in Österreich unterwegs und verzaubert Klein und Groß mit Ihren Schau-und Tiernummer. So wie vielen anderen sind Zirkuse aufgrund der Corona-Pandemie seit fast einem Jahr ohne Einnahmen und auf Hilfe angewiesen.

Den Herbst konnten sie in Alland auf einer Wiese verbringen und für den Winter hat der Bürgermeister der Gemeinde Gaaden, Hr. Schramm und der Besitzer der ehemaligen Lackfabrik ihnen das Gelände inkl. div Hallen und Wiese zur Verfügung gestellt.

Wir von La Passion haben mit Geld, Futter und Essenspenden gerne geholfen und Philipp Putz (Besitzer des Reitstall Wildegg) hat sich sofort bereit erklärt mit Heu auszuhelfen. 
10 Rundballen Heu konnten wir diese Woche liefern und möchten Hrn. Putz dafür im Namen der Familie FRANK herzlich danken für diese großzügige Aktion.

Nun haben die vielen Esel, Ziegen und Pferde für die nächsten Wochen genug Futter.

Die Familie FRANK mit Ihren Kindern, Artisten und Tieren hoffen dass sie bald wieder ihr Zirkuszelt aufbauen können und für alle Besucher und Zirkusfans da sein können.

Wir freuen uns auf ein baldiges Wiedersehen mit der ganzen Familie und Ihren Tieren. Alles Liebe und bleibt gesund!!!!

Wer noch helfen möchte kann sich gerne direkt beim Zirkus erkundigen was benötigen wird. Tel: 0660 8040742 

Bericht: Susanne und Sabrina BABEL 

