Am 5. Juni 2022 war es endlich wieder soweit! 
Nach einer zweijährigen Zwangspause aufgrund Covid19, fand das fast schon legendäre Pferdefest in Zurndorf statt. 
Das Showteam La Passion wurde vom Veranstalter bereits zum xxten Mal eingeladen 
um das Publikum mit einer Showeinlage zu unterhalten.
Nach reiflicher Überlegung entschied sich die Gruppe für eine zwar nicht so neue, aber nichts desto trotz spektakulärer Darbietung – Pferd und Motocross.
Der Hintergrund? Unsere Sabrina (ihres Zeichen Showgruppengründerin) und ihr Ehemann Thomas, haben sich nämlich vor ein paar Jahren bei einer gemeinsamen Shownummer in der Arena Nova kennengelernt. Sabrina damals auf ihrem unvergessenen Friesenhengst „Habsburg“ und Thomas auf seiner Enduro Maschine. Aus dieser romantischen Verbindung erblickte die entzückende Lilly das Licht der Welt. Deshalb stand fest, dass ein Revival einstudiert wird.
Gesagt, getan und so fuhren wir mit unseren beiden Friesen Aramis und Valentino, geritten von Sabrina Babel und Alina Lagler nach nur einmaliger gemeinsamer Probe. Voller Vorfreude nach Zurndorf. 
Wir mussten uns vor Ort noch gedulden, da unser Auftritt erst gegen Ende der zweiten Hälfte 
stattfand. Als dann unsere Musik einsetzte ritten Alina und Sabrina mit den wunderschön 
geschmückten Valentino und Aramis am Rasenplatz ein. Als sie sich mit Abstand aufstellten, staunten die Zuschauer nicht schlecht, als die kleine Lilly in voller Montur auf ihrer E-Motocross Maschine auftauchte und perfekte Achten um die beiden stoisch stehenden Friesen drehte. Alina und Sabrina ritten ihre Musikkür weiter, während das kleine Mädchen den Platz verließ.  Als dann Thomas auf seiner Enduro Maschine auf dem Hinterrad zwischen den beiden schwarzen Perlen durchbretterte, ging ein Raunen durch das nun völlig faszinierte Publikum. Die vier Showprofis Sabrina, Aramis, Alina und Valentino ritten völlig unbeirrt die einstudierte Nummer weiter, ohne sich von der doch lauten MX Maschine aus der Ruhe bringen zu lassen. Sabrina gelang es dann auch noch Aramis mit ihr obendrauf hinzulegen.
Der abschließende Applaus, bestärkte uns darin, mit dieser Darbietung die richtige Entscheidung getroffen zu haben.
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